

Artisjus Közgyűlés: új időpont

A Kormány előterjesztette a szerzői jogi törvény módosítását, ami jelentősen érinti a magyar jogkezelők (így az Artisjus) működését, szervezetét. A tervezetet jelenleg – sürgősséggel – az Országgyűlés tárgyalja, hatályba lépése 2012. január elsején várható. Várhatóan szükséges lesz az egyesület alapszabályának és működésének átalakítása.

A rendkívül összetett felkészülési munka miatt **a Vezetőség az Artisjus rendes közgyűlését 2011. december 12-ére halasztotta.** Természetesen hivatalos meghívót küldünk postai úton, pontos időpont, helyszín és napirend megjelöléssel.

Koncert felosztás 2011. november

Az első féléves könnyűzenei koncertek jogdíjának felosztása sikeresen lezajlott. 4.333 élőzenés rendezvény, 83.635 db műelhangzás jogdíját és adatait kezelték, dolgozták fel kollégáink. Továbbra is igaz, hogy minden zenefelhasználás közül a koncerteknél a legnagyobb a magyar zene aránya: 75,05%, míg a külföldi zene részesedése 24,95%.

A koncertjogdíjakat is az interneten tudod a legkényelmesebben megnézni, ellenőrizni: [SZIR](#) szolgáltatásunkat már több mint 1000 szerző használja rendszeresen. Regisztráció a Szerzői Ügyfélszolgálaton: (1) 488 2666

USA koncertek 2010-2011

Azok a szerzők, akiknek zeneművét 2010. október 1. és 2011. szeptember 30. között az Amerikai Egyesült Államok területén koncerten játszották, az ASCAP Internaional Awards program révén díjazásban részesülhetnek.

Az érintettek a Szerzői Ügyfélszolgálatunkról kérhetnek nyomtatványt: ugyfelszolgalat@artisjus.com. A jelentkezéshez szükség van az elhangzási adatok mellett a fellépést igazoló dokumentációra is.

Határidő: 2012. február 1.

Legyen a Sziget Európa legjobb nagyfesztiválja!

Az európai fesztiválok rangos közönségdíjának szavazása megindult. Bárki szavazhat a <http://eu.festivalawards.com/vote/> oldalon a nagy fesztiválok között a SZIGET-re is. A siker az egész magyar zenei világnak, nekünk dalszerzőknek is komoly elismerést jelentene.

Külön öröm lenne, ha épp a jubileumi 20. Sziget nyerné el ezt a rangos díjat. Add tovább!